

Universitäts- und Landesbibliothek Tirol

Lehrbuch der Histologie und der mikroskopischen Anatomie

Szymonowicz, Ladislaus

Würzburg, 1901

Corrigenda

Corrigenda.

- Seite 10. In der Erklärung zur Fig. 2 lies Proteus statt Protens.
Tafel I. In der Erklärung lies nach Kostanecki und Siedlecki statt nach Kostanecki.
Seite 19 Zeile 12 von unten lies des statt der Spermatozoon.
Seite 44 Zeile 6 von oben lies in der Thymus statt im Thymus.
Seite 49. In der Erklärung zur Fig. 33 lies Kern der Epithellage statt Kern der Intima.
Seite 72 Zeile 2 von oben lies doppelt statt einfach.
Seite 72 Zeile 5 von oben lies einfach statt doppelt.
Seite 73 Zeile 10 von oben lies im soeben erwähnten statt im bald zu erwähnenden.
Seite 105 Zeile 6 von unten lies: Die Mehrzahl der Autoren behauptet statt die ersteren Autoren behaupten.
Seite 293 Zeile 2 von unten lies platter statt glatter.
Seite 318 Zeile 17 von oben lies Cuticula der Wurzelscheide statt Haarcuticula.
Seite 322 Zeile 16 von unten lies stumpfen statt spitzen.
Seite 323 Zeile 11 von oben lies senkrecht statt horizontal.
Seite 329 letzte Zeile lies Hautpapillen statt Hauptpapillen.
Tafel XLIX lies Fig. 241 statt 239.
Seite 372 Zeile 7 von oben lies Paukenhöhle statt Paukhöhle.
-